

## 省委宣讲团到川汇区宣讲党的十九大精神

本报讯 11月22日，省委宣讲团莅临川汇区宣讲党的十九大精神。市委宣传部副部长史豪，川汇区区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区政协副主席张剑锋等区四个班子领导一同聆听宣讲。

宣讲报告会上，省委宣讲团成员、河南省人民政府发展研究中心主任、党组书记谷建全紧扣党的十九大报告，紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，从党的十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去五年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国经济社会发展重大战略部署和坚定不移推进全面从严治党等方面，对党的十九大提出的新思想、新论断、新目标、新要求、新任务作了全面深刻的解读。

区长李宗喜在总结宣讲报告会时指出，要以此次省委宣讲团报告为契机，深入学习，认真领会，全面学习宣传贯彻党

的十九大精神。一要深入学习领会。各部各单位要联系本部门本单位实际，有计划、分步骤地抓好落实，推动学习宣传贯彻活动扎实开展。二要认真贯彻落实。各级领导干部要带头学、带头用，为广大党员做示范、当表率，以实际行动带动本部门本单位的十九大精神学习宣传贯彻。三要广泛宣传阐释。各部各单位要和区属各宣传平台精心组织、协同配合，积极宣传全区贯彻落实党的十九大精神的生动事例，广泛传播川汇好声音，充分展示川汇好形象。四要紧密结合实际。全区各部各单位要根据工作实际，把学习贯彻党的十九大精神与做好全区中心工作结合起来，与完成全年目标任务结合起来，与科学谋划明年工作结合起来，拓展工作思路，集聚工作合力，谋求发展实效，为决胜全面建成小康社会，奋力实现富民强区、追赶跨越、川汇振兴提供强大精神支撑。

(王龙)

## 李宗喜做客《民生面对面》细说“五城联创”

本报讯 11月23日晚，川汇区人民政府区长李宗喜做客周口广播电视台电视问政栏目《民生面对面》，以《落实“五城联创”共建美好家园》为主题，现场解答川汇区“五城联创”相关问题。

《民生面对面》以播放视频短片、主持人现场提问、与现场观众互动等多种形式进行。视频短片简介了“五城联创”创建背景、文明卫生示范小区评选、示范街道打造等工作，详细介绍了川汇区创建工作进展情况。在现场提问

环节，李宗喜重点讲述了“五城联创”的重要意义、川汇区目前的工作进展情况，并对下一步创建重点任务进行了解读。

李宗喜表示，在下一步工作中，川汇区将按照市委、市政府工作安排，持续加大工作力度，进一步调动全区之力着重治理难点、热点问题，高标准、严要求、快行动，以临战状态，聚焦发力，精细工作，抓重点、攻难点、出亮点，确保圆满完成各项创建任务。

(时云泽)

## 李宗喜带队巡查沙颍河

本报讯 11月21日，区长李宗喜带队实地巡查调研沙颍河环境保护和河长制建设工作。区人大常委会副主任贾卫东，区政协副主席马淮海陪同调研。

李宗喜要求，一要提高思想认识。各责任单位要充分认识河长制建设的重要意义，进一步明确工作目标，加快工作节奏，确保河长制各项举措落到实处。二要强化主体责任。突出抓好巡河工作，各级河长都要加大巡查力度，切实担起河流保护责任。三要全力做好“一河一策”编制。以近期水污染防治为重点，制订具体

工作任务，着力解决河道当前存在的各种突出问题。四要突出做好“清河”行动。以“五城联创”工作为契机，全面清除河道内垃圾。五要加强宣传力度。采取多种形式，尽快形成全民参与、部门联治的浓厚氛围。

在此之前，针对颍河路（八一路——大庆路）沿线垃圾堆放问题，川汇区积极行动，协同市直有关部门开展集中整治行动，共出动挖掘机2辆，自卸车2辆，工人15人，清理垃圾、杂物3车，颍河路沿线环境卫生得到显著改善。

(时云泽)

## 川汇区农村低保对象精准再识别会议召开

本报讯 11月13日下午，川汇区召开农村低保对象精准再识别专题会议，区常委刘娟出席会议。各办事处主任，区直有关单位分管副职，办事处民政所长等参加会议。

会议要求，一要提升站位，清醒认识农村低保对象精准再识别工作的重要

(王龙)

性和紧迫性。二要突出重点，全力抓好农村低保对象精准再识别工作落实。三要加强领导，着力为精准再识别工作提供有力保障。会议强调，要加强组织领导，掌握政策宽严尺度，强化政策宣传，严格责任追究，坚决打赢脱贫攻坚战。

会议要求，一要提升站位，清醒认识农村低保对象精准再识别工作的重要

(王龙)

## 周金诚晋瑞英督导“创卫”工作

本报讯 11月20日，区常委、纪委书记周金诚，副区长晋瑞英带队到汉阳路北段实地督导“创卫”工作开展情况。区“创卫”办、区城管局、卫计委、爱卫办，金海路办事处等单位有关负责人陪同督导。

督导组一行从汉阳路大闸桥徒步至太清路口，对沿途门店、小区、单位进行逐一查看，详细听取“创卫”工作开展情况汇报，对发现的问题现场提出整改要求和整改时限。

11月25日，副区长晋瑞英带队实地督查“创卫”工作开展情况。区“创卫”办、区直有关单位及各办事处相关负责人陪同督查。

督查组一行先后来到贾鲁河闸、汉阳路农贸市场、太昊路、富民路、龙源路、关帝上城、健康路、太平社区、滨河路等地，详细查看各迎检点及迎检道路两侧的环境卫生、交通秩序、占道经营整治情况及“创卫”宣传工作落实情况，并对存在的问题提出整改意见。

(张光华 王龙)

## 区人大视察十件惠民实事等工作

本报讯 11月22日至25日，川汇区人大常委会领导分别带队，对全区十件惠民实事、百城建设提质等项工作进行视察。

11月22日，区人大常委会党组副书记冯应祥带领部分市、区两级人大代表对全区2017年十件惠民实事落实情况进行视察。区政协副主席马淮海陪同视察。视察组一行先后来到城北办事处朱楼行政村扶贫施工现场、周口大道垃圾中转站、周口第八初级中学和区残联康复中心等地，对2017年十件惠民实事落实情况进行视察。视察组要求，要在保障质量的前提下加快工程建设进度，确保区政府年度民生实事如期全面完成。要提前谋划2018年民生实事，广泛听取社会各界的意见建议，为明年各项民生实事早筹备、早实施、早完成、早惠民奠定坚实基础。

11月23日，区人大代表重点建议督办会召开。区人大常委会副主任张贵先、贾卫东、提出建议的人大代表及区直相关部门负责人出席会议。会议要求，各承办单位一定要高度重视代表建议办理工作，围绕代表提出的问题有针对性地进行回答，真正让代表满意，让群众满意。会前，张贵先带领与会人大代表到川汇区“两馆”和北花园农贸市场升级改造工程建设现场，对重点建议办理情况进行实地视察。

11月23日，区人大常委会副主任王保林带领部分区人大代表专题视察百城建设提质工程。区直有关单位负责同志陪同视察。视察组先后来到中州路、太清路

口棚户区征迁工作现场、兴源建材公司、东成棚户区安置房建设现场和位于八一路、兴业路口东侧的过渡安置房建设现场进行了实地察看。视察组希望各相关承办部门在下一步工作中高标准、高起点、高站位进行城市规划，提升城市管理水平，建立切实可行的城市管理体制和运行机制，实现城市建设的突破和城市管理水平的飞跃。

11月24日，区人大常委会副主任王保林带领部分区人大代表专题视察环保工作开展情况。副处级干部康波及区直相关单位、环保企业有关负责同志陪同视察。视察过程中，代表们先后来到沙北污水处理厂和中德环保垃圾处理厂进行实地视察，现场查看水污染净化处理和垃圾焚烧处理全过程。在听取了相关单位负责人关于环保工作开展情况的汇报后，代表们指出，环保工作要建立长效管理机制，动员全社会的力量参与生态文明建设和环境保护工作，共同保护好川汇区的碧水蓝天。

11月25日，区人大常委会副主任王保林带领部分区人大代表专题视察脱贫攻坚工作，区扶贫办、各相关办事处负责人陪同视察。视察组一行先后来到城北办事处邵寨行政村、金海路办事处党行政村，实地察看扶贫企业、扶贫车间和扶贫产业基地建设情况。代表们希望在下一步的工作中，全区各相关部门要按照区委区政府的要求，创新思路，凝聚力量，全力推动脱贫攻坚工作再上新台阶。

(张光华)

# 建设平安川汇 严防大气污染

川汇区召开综治和平安建设工作暨大气污染防治攻坚推进会

本报讯 11月21日，川汇区召开综治和平安建设工作暨大气污染防治攻坚推进会。区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区委常委、常务副区长吕国平，区人大常委会副主任王保林、贾卫东，区政协副主席王建国，副处级干部康波，区法院院长刘俊荣，区检察院检察长郭煜出席会议。

李宗喜指出，要把综治和平安建设与棚户区征迁改造、“五城联创”、“两

违”治理、大气污染防治等工作紧密结合起来，各级各部门必须加强组织领导，明确责任，密切配合，为平安建设提供有力保障。要做到压力传导到位，综合施治到位，责任追究到位。在综合施治过程中，要立足于早发现、早控制、早解决，深入排查化解影响社会和谐稳定的矛盾纠纷，切实把各类不稳定因素化解在基层，消除在萌芽状态。

针对大气污染防治攻坚工作，李

宗喜要求，一要认识再提高。各级各部门要切实增强责任感和紧迫感，严格落实责任，全面开展排查，突出重点，综合施治。二要措施再细化。坚持目标导向、问题导向，加强执法力量和执法监督，确保依法行政、执法到位。三要责任再夯实。要严格落实部门监管责任，做到各司其职、各负其责。四要督查再加强。对发现问题要及时通报、及

时移交、及时查处。

(张光华)

## “五城联创”创出城市新气象



中心城区“五城联创”工作开展以来，川汇区积极响应，措施得力，打开城市管理新局面，受到社会各界赞誉。

①北花园农贸市场进行立体式改造，最为引人注目的是装上中央空调。

②小街小巷面貌焕然一新。

③清理河坡垃圾。

④市区公厕全部得到整改。

本栏图片均由 理效明 提供

## 川汇区河长名单

根据中共川汇区委办公室川汇区政府办公室关于印发《川汇区全面推行河长制工作方案》的通知(川办〔2017〕9号)，区委、区政府主要负责同志担任总河长，其他区委、区政府负责同志分别担任区级分段河长。各个河道所在办事处分级分段设立河长，各级河长名单根据情况适时公布调整。现将川汇区总河长、区级河长及办事处级河长予以公布。

### 一、总河长

总河长：李宗喜(区委副书记、区政府区长)

### 二、区级河长

1.沙颍河区级河长：李宗喜(区委副书记、区政府区长)

负责沙颍河流域(含沙河、颍河)

2.贾鲁河区级河长：韩凤龙(区委副书记、政法委书记)

负责贾鲁河流域(含贾鲁河、调水渠、七里河)

3.洼冲沟区级河长：吕国平(区委常委、常务副区长)

负责洼冲沟流域

4.流沙河区级河长：王建党(区政府副区长)

负责流沙河流域

5.贾东干渠区级河长：沈宗祥(区政府副区长)

负责贾东干渠流域(含贾东干渠、幸福河)

6.南干渠、交通干渠区级河长：

沈伟(区政府党组成员)

负责南干渠、交通干渠流域

### 三、办事处级河长名单

侯军(城北办事处主任)

韩少华(城南办事处书记)

任艳阳(荷花办事处书记)

王学廉(华耀城办事处主任)

何金亭(人和办事处书记)

张磊(金海办事处主任)

高团结(七一办事处书记)

王红卫(小桥办事处书记)

郭诚(陈州办事处书记)

## 全区干部作风大整顿 集中督查行动开展

本报讯 近日，川汇区成立3个综合督查工作组，对全区中心工作暨干部作风问题开展集中督查，督查结果将在全区干部作风纪律大整顿会议上进行通报。

11月15日下午，督查组先后来到区农林局、区水利局、区社会保障服务大厅、周口市行政服务大厅川汇区区直单位窗口、城南办事处联盟新城社区服务大厅、荷花路办事处党群便民服务大厅和金海路办事处等地，重点对“五城联创”工作落实、中央八项规定和纪律作风规定执行情况、职权清单和流程图公布公开情况等干部作风问题进行实地督导检查。各单位工作人员都能按时到岗到位，各单位整理的职权清单和流程图都已上墙，道路值班情况良好。

11月17日、24日，川汇区干部作风大整顿督查组两次对“五城联创”工作进行专项督查。督查过程中，督查组重点对中州路、八一路、建设路沿线区直各单位人员到岗到位情况、问题整改落实情况进行督查，对个别单位工作中存在的问题现场进行指导解决。

(张光华 王龙)

## 第七指挥部：征迁群众安心选房

本报讯 11月26日，川汇区棚户区征迁改造第七指挥部，已提前完善征迁手续的被征迁群众早早来到这里，带着所需要的资料，满怀期待地等着挑选新房。

下午两点，叫号正式开始。通过

资格审查、身份确认、挑选房屋、签字确认等程序，被征迁群众很快选好了自己心仪的的房子。据了解，此次选房的群众可以选择建业未来城、东兴花园、文昌大道、翔宇花园东区7号楼、金域华庭2期、康达花园3号楼、金色东方5号地、华耀城安置区B区等8处安置地点的共191套房源。整个选房过程公平、公正、公开，被征迁群众在现场就可以及时全面了解棚改政策、待选房源等信息。

(许栋)



棚改动态

过安置房建设是棚户区征迁改造工作的重要环节之一，为了让被征迁群众早日住上放心的过渡安置房，川汇区投入大量人力、物力，倒排工期，昼夜奋斗，加紧施工。

川汇区沙颍临时过渡安置区占地460亩，计划建设过渡安置房5000套，一期开工建设1000套。目前，一期工程房屋地基、地梁已经浇筑完毕，450套房屋完成了钢构主体安装，正在进行墙板、水、电、气等配套设施的安装。本月底前可交工入住。

理效明 摄

## 川汇区举办新型农业经营带头人培训班

本报讯 11月23日，川汇区农林局举办2017年新型农业经营带头人畜牧养殖培训班。川汇区各规模养殖场负责人，养殖户大户和各村动物防疫员50余人参加了本次培训。

培训班聘请了周口市职业技术学院王森副教授授课，授课内容包括：《动物卫生防疫与检验》、《养殖与疫病防治》等。培训班采取互动式、参与式教学，充分调动了大家的听课积极性。

理论培训结束后，区农林局还将组织学员开展现场观摩教学。

(王龙 王中华)